

# КОММУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОВОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 39-й  
№ 10 (537)

Воскресенье, 10 сентября 1951 года

Цена  
2 коп.

## ДЕНЬ ТАНКИСТОВ

Сегодня советский народ и его Вооруженные Силы отмечают свой традиционный праздник — День танкиста.

Этот праздник установлен Президиумом Верховного Совета СССР в 1946 году в ознаменование выдающихся заслуг воинов бронетанковых войск в Великой Отечественной войне и в честь танкостроителей, создателей замечательную боевую технику.

Воскресный праздник танкистов в этом году отмечается в обстановке возмужавшего политического подъема, вызванного подготовкой к XXII съезду КПСС. Съезд обещает и примет выдающиеся документы — Программу Коммунистической партии Советского Союза и новый Устав КПСС. Обсуждение проекта Программы началось у нашего народа и в честь доблестных воинов бронетанковых войск и в честь танкостроителей.

Бронетанковые войска являются составной частью Советской Армии. Они зародились в огне гражданской войны и в иностранной военной интервенции. Вечерами их разбитые ряды вытесняли с истеричной Советской Армии, выросшей и закаленной в многочисленных боях с врагами за свободу и независимость нашей Родины.

Войск партии и народа бронетанковые войска превратились в мощный род войск, они с успехом выдержали труднейшие испытания в годы Великой Отечественной войны.

В исторических битвах под Москвой, Сталинградом, на Курской дуге, в Корсунь-Шевченковской, Юго-Полтавской операциях, в сражении за Берлин бронетанковые войска сыграли замечательную роль мастера маневра и агит, подлинными патриотами социалистической Родины.

За боевые подвиги и заслуги перед Родиной в годы Великой Отечественной войны более тысячи танкистов удостоены высокого звания Героя Советского Союза, 250 человек награждены орденами и медалями.

Среди воинов-танкистов, которые мужественно сражались на фронтах Отечественной войны, известны многие танкисты нашего народа и района. Среди них бывший командир танка Герой Советского Союза Чезлов Геннадий Федорович, бывший командир танка лейтенант запаса Куца Михаил Михайлович, награжденный тремя орденами и тремя медалями, бывший командир взвода танковых войск лейтенант запаса Фодоров Сергей Александрович, награжденный двумя орденами и двумя медалями, и многие другие.

Славные победы советских воинов стали возможны благодаря неустрашимой храбрости нашего общественного и государственного строя, монолитному единству нашего народа и его героическому труду, мудрости руководства Коммунистической партии.

В последствие время Вооруженные Силы СССР являются неоспоримым оплотом мира, защитником социалистического труда советского народа. Благодаря постоянной работе КПСС, она во время находится на уровне современных требований.

В связи с появлением новой техники роль танков в современной войне не только не уменьшилась, но даже значительно возросла, так как они в наибольшей степени приспособлены к ведению боя в условиях применения ядерного оружия.

Е. Своему славному подвигу советские танкисты приносят и своим успехам в боевой и политической подготовке.

Сейчас, когда со стороны США, Англии, Франции и их союзников по военным блокам замечается пограничная вода, особенно трудна для одного строя с друг-другом в едином строю без поддержки тыла в случае необходимости тыла выдержать любое задание нашей партии и Советского правительства и отстоять независимость нашей Родины.

Е. МАЛАХОВ,  
капитан.



Азайский район. Далеко в поле уходит границы пришкольного участка воспитательной школы села Токсарово Новоанглинского района. Работа здесь не только позволяет собирать семена, но и помогает родному колхозу в вырабатывании семян перспективных сортов зерновых, кормовых и овощных культур.

Отличную культуру вырастили школьники. Средние урожайности составят не менее 700 центнеров долевой массы.

На снимке: ученик 5-го класса В. Шестов работал с помощью друзей до утра — еще досрочно.

Фото В. Николаева.  
Фотокорреспондент ТАСС.

## Так держат!

Быстрыми темпами идет уборка урожая в колхозе «Красный Профинтерн». На всей площади здесь завершена уборка зерновых культур, в том числе гречихи. В лучшие формы собраны и заделаны культуры. В настоящее время полным ходом идет работа по уборке клубней картофеля. Лучшие клубни направляются на заготовительные пункты.

Механизаторы, руководит бригадой Ф. Пашин, успевают убирать и осеннюю пашку.

П. КЛОЧКОВ,  
селектор.

## ПОДГОТОВКА И ЛЕСОПОСАДАМ

Гольяна и лесопосадам весной 1952 года, работники Гусевского лесхоза высадили 350 гектаров вырубкой и культурой. Хорошо трудятся трактористы Митуринцев Л. Билова, подвиги 90 гектаров на плане в 140. Всего к предстоящим посадкам леса будет подготовлено 1000 гектаров лесосек.

## «ГУСЕВНОЕ МОРЕ»

С каждым днем растетdebit воды городского пруда. Только и текущем году объем ее возрос на 140 тысяч кубометров, а с начала работ — на 750 тысяч кубометров.

Спроектированный мороз предпринимает до окончания работ вынуть со дна пруда еще 500 тысяч кубометров грунта.

**СЕГОДНЯ:** Горячее одобрение проектов Программы и Устава КПСС \* День танкистов \* Делегат фронта \* Там, где шумят комбайны (репортаж) \* Конце 24-й казармы \* Никакой пощадой павшим и хулиганам \* Слово к деревообделочникам \* Стихи \* Сообщения из-за рубежа.

ВСТУПАЕТ: журналист Ив. Осминин, капитан Е. Маасолов, учитель Л. Евчинников, инспектор И. Толмачев, Л. Егоров, Н. Раков, П. Ильичев и другие.

## Уборке урожая — высокие темпы, животноводству — прочную кормовую базу

Панфиловцы, нужна ваша помощь!

Хороша и колхозе «Заря» выроста кукурузы. Сейчас мы убрали ее с площади 35 гектаров, а имеется еще 15 гектаров. Комбайны А. Павлов старается на работе, но агрегат, на котором он работает, часто ломается. Подня работ, подана — на ремонт.

В колхозе не вачата колхоза картофеля, а ее 50 гектаров. Нет земли и о будущем урожае. Удобрения не вывозят, зати под-

нято только 45 гектаров при плане 348.

Объем работы большой, но труд — Панфиловцы терпеливее — помогает слабо. Тут присланных сюда рабочих организовано плохо. Иногда они заняты только полевыми, а иногда и совсем не работают.

Шош должны лучше помогать колхозу!

С. ВАСИЛЬЕВА.

## Уборка завершена

Обильно на культурных полях колхоза «Дружба». Во всех годовых бригадах на 50 гектарах хлеба кукурузы закончена. Сейчас последние группы

мелкого зерна собирают к животноводческим построкам. Здесь кукуруза измельчается и выдвигается в траншеи.

В. БЕЛОВА.

## Тракторы всегда на ходу

Забываются относятся к технике, в колхозе им. Митурин. Бригады тракторной бригады Г. Д. Медведев своевременно организуют ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин. Все колхозные тракторы на ходу. Механизаторы перемалыва-

ют планы на уборку урожая и на транспортировку сельскохозяйственных культур.

Хорошо трудятся трактористы. В. Осминин, бы значительно увеличивают задание на уборку культур и полевые зати.

И. ДМИТРИЕВ.

## Полторы нормы

Встав на протезовую культуру, тракторист колхоза «Знамя Труда» Валентин Гусев на тракторе ДТ-28 ежегодно перевыполняет нормы выработки.

В эти напряженные дни он успева-ет выпалывать картофель, обеспечивать фронт работ для

доброй колхоз и по полторы нормы даст на вычете зати.

В. Осминин, бы значительно увеличивают задание на уборку культур и полевые зати.

И. БАШКАТОВ,  
председатель колхоза  
«Знамя Труда».

## ДО СРОЧНО

Развешивать соревование в честь XXII съезда КПСС, колхоз «Знамя Труда» Профинтерн добровольно выдал дефицитнейший жидкий продукт молока государству. На вы-

полнительный пункт он направил молоко 727,5 центнера при плане 729.

Колхоз продолжает давать сверхплановую продукцию.

## XXII съезду КПСС — достойную встречу!

### НА 14 ДНЕЙ РАНЫШЕ

Коллектив стеклозавода им. Дзержинского готовится достойно встретить предстоящий съезд партии. В целях предприятия идет напряженная трудовая работа стеклоделов, решивших выполнить задание третьего года семилетки к 25 декабря. Имеются все предпосылки к тому, что годовая программа будет завершена значительно раньше, чем предусматривается социалистическими обязательствами. План восьми месяцев выполнен на 14 дней раньше срока, на 739 тысяч рублей дано различной продукции сверх задания. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года выпуск продукции возрос на 6,8 процента.

Большое внимание дзержинцы уделяют снижению себестоимости стекла. За семь месяцев этого года завод уже получил 94.300 рублей экономии.

П. КУМАЧЕВ.

## НОВОСТИ ХРОНИКА СООБЩЕНИЯ

### ФИЛИАЛ МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЫ

1 сентября в Гусевской торфопредприятии начал работать филиал Гусь-Хрустальной детской музыкальной школы. Открыт класс балет, в котором занимаются 14 учащихся.

Предполагается также открытие класса фортепиано. Руководство торфопредприятия и местной школы создают все необходимые условия для работы филиала.

### ГАЗИФИЦИРОВАНО 850 КВАРТИР

С каждым днем увеличивается количество квартир рабочих и служащих, газифицированных газом. По первоначальному плану в этом году предполагалось газифицировать 630 квартир, однако за истекшие семь месяцев газ получено 850 квартир.

### РЕСЛА ВМЕСТО СНАМЕЕ

Для удобства посетителей в сельских клубах Дубовского, Вениковского, Борисовского и Иродовского устроено 300 отдельных театральные кресла. Традиционная деревенская скамья уходит в прошлое.

Счастье быть гражданином Советской страны

Недавно в одной из телевизионных передач, когда шла репортаж на московской гостинице «Восток», что в Лужниках, я увидел знакомое мне лицо и бросился к экрану телевизора. «Ну как это, Антонов? — поздравляю и. И мой «комбайн» тут же расцвела девушка, поздравляя репортаж. Она подбежала к нему с микрофоном и сказала: «Скажите, Антонов, где вы научились говорить по-русски?».

И услышал знакомую речь моего друга из Венесуэлы. Мы вместе проходили с ним курсы лезвия в одном из московских институтов, и вот что мне рассказали тогда этой молодой венесуэлке.

«И студент, этот коммунистический завод молодежи. Пошла в автомобильный завод. Мне вынули из-под машины с технической перекоманды кистей. Мой отец, комбайнер, конечно, не владеет средств на обучение. Но у нас это так дорого, что его финансировать совсем невозможно. Кто мне оставалось делать?»

ОЧЕНЬ ПРАВИЛЬНО!

Очень правильно сказано в проекте Программы КПС, что решающей силой в строительстве коммунизма является народ. Обсуждение этого замечательного документа происходит в горячие дни трудовой предьяездовской борьбы. Во всех цехах и отделах

Остаются инваляды на кой койе? Тогда венесуэла обратилась через ВЛКСМ и Советский Союз с просьбой разрешить мне приезд на лечение. Мои просьбы были удовлетворены. И прибыл в Москву. Там я вичи начал бегать по врачам, и вновь «стало человеком».

Чувство огромной гордости за Коммунистическую партию и Советское правительство охватило меня. И мне глубоко охватило, как много сделала Родина для нас, советских людей, какие счастье быть гражданином Советской страны.

Сейчас, в дни всесоюзного обсуждения проекта Программы КПС, я и не могу не выразить своего горячего одобрения по линии моей Программы и изложить свои способности делать все, что ускорит осуществление возмездных предпочтений, записанных в этом историческом документе.

А. ВАШАРИН, рабочий фабрики «Красный Профлетарий».

духуального завода индустриального завода.

И рад, что и мой скромный труд является частью общего труда.

Ф. АНКИВИЧ, токарь завода главного механика хрустального завода.

ДАВАТЬ ОТЛИЧНУЮ ПРОДУКЦИЮ

Кому приятно, когда в квартире лежит половина краски, когда, перебивая мебель, отстант целая кучка ее. Обычно в этих случаях принято ругать строителей. Кто, как ни они повинны в случившемся. Но всегда ли это так, всегда ли виноваты строители?»

Дорог, ходить на работу по дорожке, делать смесь определенной пропорции известняка, тогда они не будут корчиться и краска на них держится лучше. Однако тот материал, который получает строитель деревообрабатывающий завод, зачастую не отвечает требуемому.

Обычно на деревообрабатывающих заводах и подая весь процесс изготовления продукции, если вы не убеждаетесь в справедливости замечаний строителей. Также изделия, как половые доски, коробики, вообще не просушивают. Сухой только самые необходимые — старинные изделия. Оправе сверху и внизу и тогда трудится исправно. Иначе возникает складская пожеланий готовые изделия могут под дождем и в таком виде поступают на строительные объекты.

Строители часто выказывают недовольство, когда в старинных зданиях много гниения. И действительно, допуская случаи, например, в коробики блок обычно выше указанных технических условия ГОСТа.

Обычно краска, поступающая на стройбу, всегда без предварительной в один раз покрашена. Но на деревообрабатывающем заводе, изделие, заливает краской, и строителю приходится красить еще два-три

что приводит к затрате дополнительных средств, времени.

Справедливо замечания строителей о том, что некоторые изделия и они поступают без маркировки. Но случайно иногда на строительных площадках устанавливаются скелеты штабелю несомненной, а потому и вынужденной продукции.

Много и других причин, влияющих на качество изделий, и большинство их кроется в халатности, реконструкции предприятий.

Изд того, что на заводе нет мощного крана, сортировка древесины осуществляется. Это приводит к заминкам, перекосу сырья, отражается на качестве. Существенны замечания строителей, при достаточном количестве пара они бы в значительной степени обеспечили потребности в простом изделии. Довольно обидно видеть изделия, использующие часть из половой площадки «лампы для мажорных работ. О выгодах в эксплуатации двух изделий, готовым автоматически было выделено: простота, экономия, ступенчатых камер. Согласно плану реконструкции, необходимо иметь свой мажорный парк, просторно складские помещения.

Однако деревообрабатывающие, несмотря на это, должны стремиться всемерно улучшить качество выпускаемой продукции. Многие вынуждены от них. Например, здесь еще есть масса грубых дисциплина. Нередки случаи беспорядочности.

Нельзя не упомянуть и строителей, которые предъявляя претензии к продукции деревообрабатывающего завода, на раз не подпадают здесь, не указали на недостатки.

Л. ГОРОВ.

БУДЕТ ИНКУКУЗНЫЙ СИЛОС

Дни выданы пасмурный, дождливый. Везде безжалостно клонятся кукурузные стебли к земле. Но ничто не могло остановить дождливый инкукурузный. Вокруг них создаются «Новый дождь» не забыла урва прошлого года, когда большая часть урожая осталась необработанной, что отрицательно сказалось на содержании питательных веществ. Поэтому лето нынешнего года они очень короткими, заготовили 500 тонн смеси, клевера и люцерны смеси. Больше никаких из-под кукурузных на створку поля».

С раннего утра до вечера не умолкает гул тракторов и комбайнов. За окном слышен и слышится полевую массу быстро идут два кукурузноборонных агрегата, а рядом с ними — комбайны. Здесь мы понаблюдаем с Т. Т. Угинуши, руководителем механизированного звена кукурузного звена, мы не стали отходить от работы механизатора. О них нам хорошо рассказали присутствующие здесь секретарь партганизации А. В. Старов.

— Наш труд не пропал даром, — говорит он, — кукуруза в среднем урожайность до 350 центнеров средней массы, с гектара. Это даст возможность извлечь 3 тонны чистого силоса.

Намерения действительно добрые и чтобы осуществить их, в колхозе имеется все необходимое для кукурузноборонных комбайнов, восемь автомашин, комбайны, самолеты и вертолеты смогут убирать «хорошую», не оставив на

корню ни одного стебля. Хорошо еще работает звено Ивана Угинуши. Ранней весной оно выдвинуло почву, в лучшее время выдало «хорошую», летом старательно ухаживало за ней, а сейчас старается до заморозков убрать ее, засыпав.

Урожайности артели не могут представить никаких претензий к полям. Больше всего стволы из Державинского участка колхоза им. Сельхоза здесь работают 20 рабочих-двигателей, трактор и четыре самосвала. Евгений Былов — главный тракторист, один на своем тракторе выкашивает 150 тонн смеси, клевера. «Золотые руки у этого парня», — говорят колхозные руководители. И правды. Евгений старательный человек. Почти два месяца он работает в колхозе и еще не было часа, чтоб трактор простоял без дела.

ТОЛЬКО СВОИМИ РУКАМИ

Курчатов — ливневый климат. В Иванов тип он пасека на площади 160 гектаров. Сейчас, несмотря на благоприятную погоду, колхозники убирают ее. За короткий срок карповые выбраки и птицы 25 гектаров. Средняя урожайность 4 тонны с гектара. Конечно, уж не вся уборка этой урожай. Но есть убрать его вовремя и без потерь, колхоз получит большой доход.

В беседе с секретарем партийной организации становится ясно, что колхозники намерены в первую очередь продать некоторые количество лучшего карпового государству, затем засыпать на се-

мена, выделит на отворок свиней, остальные распределяет на трудящих колхозников.

Всего артели, что малку удивляет обитателей без посторонней помощи и убрать весь карповый только своими силами.

А ЭТО НЕ ПО-ХОЗЯИНСКИ

Председатель колхоза И. Н. Вдовин сначала не обратил внимания на то, что один из колхозников утерка; бригадира Фалатова за безответственность, выражающуюся в потере кукурузных стеблей при переборке. Потом всушешил в разговоре и сказал:

— Не так уж много жалуето кукурузу на дороге и, пожалуй, сбавил: но все равно нужно будет послать колхозников на поля и подобрать кукурузу.

Но эти хорошие слова тов. Вдовина были брошены только на ветер. Кукурузные стебли, которые выделены, а урожая, по-прежнему продолжают валиться. Это перестало ее шифра, а также на территории. А работа трудно бы агитировать, например, деревянные щиты и закрыть ливневую часть самосвала. Это не удалось, но об этом никто даже не подумал.

Терять деньги очень — значит не заботиться о живности, а мы должны приложить все наши усилия к тому, чтоб всемерно и быстрее развить его.

Труженики колхоза «Новый путь» вполне уверены в том, что к открытию XIII съезда партии, они добьются новых успехов в сельскохозяйственном строительстве.

И. ТОДМАЧЕВ, наш спецкор.



СОРЕВНОВАНИЕ ШИРИТСЯ

С каждым днем на предприятии расширяется соревнование за коммунистический труд. Недавно в ремонтном цехе арматурного завода и соревнование выдвинула еще два коллектива. Они же нахорошевал коммунал, токарь Сергей Федорович Шаляев. В эти предьяездовские дни он изготовил заводом задание на 130—140 процентов. Вид стало от работы и остальные члены его бригады.

Успешно трудится и коллектив садоводов по капитальному ремонту, руководимый Д. Чельцовым.

К. СТОЛЯРОВ, старший мастер ремонтного цеха арматурного завода.

В критичи руков штурвала кукурузоборонных комбайнов! Иван Угинуши вместе со своим приемником Михаилом Щербановым ведут аргат по краю кукурузного поля. Машина срезает зеленые стебли, измельчает, передает в рамы машин самосвал. Комбайнер и его помощник серьезно: надо убрать кукурузу быстро и без потерь, побольше извлечь силоса для общественного скота.

Фота Б. Степанова.

ВОЙНЫ МЫ НЕ ХОТИМ

С радостью и гордостью за свой Родину встретил наш народ проект Новой Программы КПС — программу строительства коммунистического общества.

Мы знаем, что каждый день прирастает нам новые победы в строительстве коммунизма. Мы гордимся инициативой борьбы Коммунистической партии и Советского правительства за мир во всем мире.

У нас еще свежи в памяти голубой и жемчужный советский парламент и период. Большой Отечественной войны. Но мы готовы в любую минуту встать на защиту нашей Родины.

От души одобряем мероприятия партии и правительства, направленные на укрепление оборонной мощи нашей социалистической Родины.

И. КЛИМКИН, капитан-лейтенант запаса.



# ПОИСКАТЕЛИ

социалистического соревнования доярков колхозов и совхозов района по надоям молока от коров за восемь месяцев 1961 года (в алфавит)

(1 графа - фамилия, инициалы доярок и наименование колхозов и совхозов, 2-й номер - номер Шардана с 1 января по 1 сентября 1961 года, 3 графа - тон, число за август)	2050	255
Иванова А. П., «Большанев»	2950	311
Иванова А. П., «Большанев»	2950	312
Артемьева Э. И., «Большанев»	2929	238
Ульянова А. И., «Большанев»	2780	295
Климова Т. В., «Большанев»	2672	273
Зверева В. Е., «Большанев»	2673	189
Савинова В. П., «Большанев»	2506	292
Савинова П. П., «Большанев»	2472	243
Войтович Н. И., «Большанев»	2411	281
Савинова Э. В., «Большанев»	2400	166
Савинова П. П., «Большанев»	2233	207
Вирникова П. З., «Большанев»	2222	146
Савинова П. П., «Большанев»	2170	167
Савинова А. П., им. Дзержинского	1924	175
Нестеренко Е. П., «Гусевский»	1829	220
Винокурова Е. П., «Гусевский»	1846	291
Беликина К. Е., «Гусевский»	1838	153
Хавткова В. Ф., им. Дзержинского	1838	153
Сидорова А. П., «Гусевский»	1767	222
Сидорова А. Н., «Гусевский»	1767	222
Зуйкова М. В., «Большанев»	1736	285
Сидорова К. И., «Большанев»	1724	174
Сидорова А. И., им. Дзержинского	1702	142
Сидорова К. И., «Большанев»	1702	142
Корнилова В. А., им. Дзержинского	1702	142
Сидорова А. И., «Большанев»	1624	135
Марушина В. М., «Гусевский»	1596	184
Козлова Г. Т., «Гусевский»	1596	184
Козлова Р. Т., «Гусевский»	1535	226
Сидорова Н. И., им. Митуряна	1459	228
Зайцева Н. Е., «Новая жизнь»	1443	189
Зайцева В. П., «Гусевский»	1443	189
Шкокова А. А., «Заря»	1436	195
Горшанкина В. Г., «Гусевский»	1420	165
Горшанкина В. А., «Первомайский»	1418	149
Артемова А. Ф., «Новая жизнь»	1418	149
Цыганова Т. М., им. Митуряна	1369	214
Батюкова П. М., им. Митуряна	1346	149
Гарляна Н. Е., им. Митуряна	1346	149
Кришана Е. Е., «Заря»	1339	145
Кришана Н. П., «Первомайский»	1339	145
Горшанкина В. Г., «Гусевский»	1305	191
Горшанкина В. А., «Первомайский»	1305	191
Аксенова Т. А., им. Митуряна	1301	179
Головина Г. П., «Красный Проф.»	1276	147
Аксенова А. И., им. Дзержинского	1260	162
Аксенова К. И., «Заря»	1251	201
Аксенова Е. В., «Заря»	1251	201
Билыца А. А., им. Суворова	1250	133
Гусева Т. П., «Гусевский»	1249	251
Сидорова Н. П., «Гусевский»	1236	214
Арханова Р. В., «Гусевский»	1235	193
Истрибова А. И., «Новая жизнь»	1234	167
Истрибова А. И., им. Суворова	1233	148
Зайцева В. Е., «Новая жизнь»	1233	148
Молодцова К. Г., им. Дзержинского	1228	186
Молодцова К. Г., «Заря»	1222	208
Гусова В. Г., им. Дзержинского	1212	194
Надимова М. Г., «Заря»	1203	194
Надимова А. А., «Коммунар»	1204	200
Гусова А. П., «Гусевский»	1200	171
Орлова Л. П., им. Дзержинского	1199	183
Орлова Л. П., «Гусевский»	1198	183
Доспехова Н. Е., «Красный Проф.»	1138	171
Карушичева Н. С., им. Суворова	1184	159
Карушичева Н. С., «Гусевский»	1184	159
Трифорова К. М., «Путь к коммунизму»	1183	159
Гуреева Р. Я., «Особой труд»	1179	292
Гуреева Е. Ф., им. Фрунзе	1174	182
Шелепова Р. Ф., «Особой труд»	1168	157
Зобконова К. Н., «Красный Проф.»	1164	157
Батюкова Ф. П., «Особой труд»	1164	157
Зеленкина Н. М., «Первомайский»	1163	159
Гусова К. А., «Путь к коммунизму»	1161	142
Шугалева К. А., «Гусевский»	1159	162
Гусова К. А., «Гусевский»	1158	162
Барсукова Н. П., «Коммунар»	1154	150
Аксенова Л. Н., «Новый путь»	1152	140
Цыганова О. А., «Гусевский»	1152	140
Русская Н. В., «Первомайский»	1150	138
Оксина Н. Г., «Гусевский»	1148	168
Оксина А. А., «Гусевский»	1148	168
Абдукулова Е. А., «Путь к коммунизму»	1146	161
Самарова Е. Ф., «Первомайский»	1144	112
Чурилова Т. П., «Первомайский»	1144	112
Туромова Г. В., «Путь к коммунизму»	1142	209
Зубова Н. Ф., им. Суворова	1133	165
Валитова М. И., «Знамя труда»	1121	90
Валитова В. И., «Новый путь»	1121	90
Анания С. А., «Гусевский»	1121	181
Трифорова К. М., «Путь к коммунизму»	1119	147
Колычева А. И., им. Дзержинского	1106	130
Литвинкина А. В., «Путь к коммунизму»	1106	130
Елзарова М. П., «Гусевский»	1088	183
Панова К. Н., «Гусевский»	1088	183
Панова В. В., им. Фрунзе	1082	222
Панова К. Н., «Гусевский»	1082	222
Наумова З. В., «Путь к коммунизму»	1081	190
Разрешивкина А. В., им. Дзержинского	1075	192
Грузина Н. Т., «Гусевский»	1075	192
Цыганова А. П., им. Дзержинского	1074	148
Цыганова Н. А., им. Дзержинского	1073	148
Петрова Л. М., «Путь к коммунизму»	1072	162
Дроздова Н. Г., им. Дзержинского	1067	179
Востова Г. Н., «Новая жизнь»	1067	179
Балкина Е. И., им. М. Горького	1063	170
Балкина А. П., «Гусевский»	1063	170
Смирнова Н. И., «Гусевский»	1053	129
Иванова М. П., «Гусевский»	1049	177
Иванова А. Т., им. М. Горького	1049	177
Шарова А. Г., «Гусевский»	1048	232



## Гулар требует плебисцита

**ТАВНА (ТАСС).** Как сообщает агентство Пресс Латвия из Риги, после торжественного церемониального выступления на пост президента Гулару выступил в поддержку конституционного проекта в брашманском конгрессе в целом, обращенной по вопросу брашманского народа. «Почва большинства — явилась он — размаршировал народ... Мы должны проявить при разрешении наших проблем также же интуитивным и индустриальностью, какие производственные народы, выстали в защиту конституционного проекта. Гулару — потребовал плебисцита по вопросу о поправке к конституции, указав на необходимость «предоставить народу слово и выслушать его волю».

«Я пришел к власти благодаря воле народа, поэтому дам вам слово еще вице-президентом, а сейчас выступил в защиту конституции».

Мы, сказал в заключение Гулар, будем бороться за создание «единства брашманского народа для того, чтобы, являющаяся конституцией и законом, мобилизовала всю страну на борьбу за наше экономическое освобождение, право нащери к отсталости».

## ПРЕДВЫБОРНЫЙ ТЕРРОР

**БОНИН (ТАСС).** Предварительный отчет в Западной Германии сопровождается полицейскими террором. Западногерманские власти стремятся заставить замолчать тех людей в ФРГ, которые требуют коренной замены текущего милитаристского курса Бонни.

По сообщениям печати, проводимые по Фленсбурге операции подтвердили, что арестованы кандидат на выборах председателя ландпарламента Фридрих ван ден Купер и кандидат на выборах немецкого совета мэра Отто Кейль, а также в избирательном округе Дитрихсен (Фрилан) Шнейман-Толпштейн. Журналисты не сошлись даже в том, сообщается, что в ходе «свалкированной истории» были проведены и другие аресты.

## ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

**10-11 СЕНТЯБРЯ.** 12.00 — Короткометраж о наших днях. 12.10 — Телевизионный фильм «Полюс холода». 12.50 — Телевизионный фильм «1940 — Заманливый фильм культуры». 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Два школьных вечера комсомола «Земля в Аджиистане». 19.45 — Вступая в Аджиистане. Выступления журналистов «Советского радио» о дружбе с нашей страной. 19.10 — Спортивный фильм «1940 — Спорт в Ассеве». 20.15 — Телевизионный документальный фильм «Плюс-минус». 22.40 — Телевизионные новости.

## За редактора П. ГИЛЕРВИНИ

Мушкетер Николай Дмитриевич, проживавший на Гусевском торфореставрационном Центральном участке № 53, умер в ресторане братьев Беловой Алевтины Андреевны, проживавшей на Гусевском торфореставрационном Центральном участке № 53, в 18.30, 20.15, 16.45.

Дело будет рассматриваться в Гусев-Хрустальном городском народном суде.

Частова Алевтина Ивановна, проживавшая в Гусев-Хрустальном городском народном суде, умерла в 15, 17, 19, 21 час.

12 сентября художественный фильм ОНИ ВСТРЕТИЛИСЬ В ПУТИ.

КЛУБ СТЕКОЛОВА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

10 сентября художественный фильм ГАЙНА КРЕПОСТИ. Сеансы в 13, 15, 21 час.

Адрес редакции: г. Гусев-Хрустальный, Валденский езд, улица Каландина, дом 16. Телефон редакции: 244. Адрес редакции в отделе культуры: Бата—2-37, корпороктом—3-88.

г. Гусев-Хрустальный, типография отдела управления и полиграфической промышленности областного управления культуры. Ж. 05327 Тираж 4590 Заказ 2507

## КОМУНИСТ 4 стр.

10 сентября 1961 года